Lee despacio, piensa y contesta:

> Laura tiene 9 cromos. Laura tiene dos cromos
mds que Yo.

Yo tengo cromos.

» Me faltan 4 euros para tener 7.

Ahora tengo euros.

» Maria compré 12 caramelos, 2 caramelos menos
que Javier.

Javier compré caramelos

» Irene dice:"Tengo 10 afos y mi madre tiene 40
afnos”

Ahora mi madre tiene afios mas que Yyo.

» Encima de la mesa habia 12 fichas. He cogido 3
fichas con la mano derechay 2 fichas con la
izquierda.

Encima de la mesa quedan fichas.




PROBLEMA PARA PENSAR

Para sacar dinero para el viaje de fin de curso los alumnos
de 6° han montado un mercadillo en el colegio donde
venden los productos que ellos mismos han hecho. Los
precios de los objetos son los siguientes:

Collar 90 céntimos
Anillo 50 céntimos

Pulsera 70 céntimos
Llavero 75 céntimos
Marcapdginas 60 céntimos

Mi amiga Laura se ha gastado 1,10 euros .CQué se ha
podido comprar?

Juan ha pagado con una moneda de 2 euros y le han
devuelto 35 céntimos. {¢Cudnto dinero se ha gastado?

¢Qué crees que ha comprado Juan?

Para pagar Manuela ha hecho estos cdlculos 120+70. ¢Qué
ha podido comprar?




